

پاکستان: طالبان کی واپسی سے عوام میں بے چینی

پاکستان کی کالعدم تحریک طالبان کی مبینہ واپسی اور مختلف علاقوں میں ان کی موجودگی سے کئی حلقوں میں دہشت کا ماحول...



عسکرین کے ڈھانکے ہوئے ہیں جہاں انہوں نے ٹی ٹی پی کے کارکنوں سے ملاقات کی۔

غزہ: بڑی تعداد میں فلسطینیوں کی ہلاکت تشویشناک

اقوام متحدہ میں انسانی حقوق کی ہائی کمیشن میں بیچتھیل کا حالیہ حملے پر دکھ کا اظہار...



جینیوا (یو این آئی) اقوام متحدہ کے انسانی حقوق کی ہائی کمیشن...

فرانس میں آرتھوڈوکس 7 اپریل ہیکسٹر سے زائد نکلتا تھا

فرانس میں آرتھوڈوکس 7 اپریل ہیکسٹر سے زائد نکلتا تھا۔ فرانس میں آرتھوڈوکس...

ڈرون طیاروں کے لین دین پر روس اور ایران کو امریکہ کا انتہا

ڈرون طیاروں کے لین دین پر روس اور ایران کو امریکہ کا انتہا۔ امریکہ نے روس اور ایران کو امریکہ...

جیش محمد کے نائب سربراہ کو دہشت گرد قرار دینے کی قرارداد کو چین نے ویٹو کر دیا

جیش محمد کے نائب سربراہ کو دہشت گرد قرار دینے کی قرارداد کو چین نے ویٹو کر دیا۔ اسلام آباد (جینیوا)...

جسٹس کیلیم پیٹی پاؤڈر کی فروخت بند

جسٹس کیلیم پیٹی پاؤڈر کی فروخت بند۔ جسٹس کیلیم پیٹی پاؤڈر کی فروخت بند...



یوکرینی گندمی برآمد بحال، مزید 2 بحری جہازوں کی روانگی

یوکرینی گندمی برآمد بحال، مزید 2 بحری جہازوں کی روانگی۔ یوکرین نے گندمی برآمد بحال...

جنوبی کوریا نے تیسنگ کے پرنس بی جے یونگ کو معافی دی

جنوبی کوریا نے تیسنگ کے پرنس بی جے یونگ کو معافی دی۔ جنوبی کوریا نے تیسنگ کے پرنس بی جے یونگ...

لبنان: اپنے ہی پیسے کیلئے بینک اسٹاف کو ریغمال بنانا پڑا

لبنان: اپنے ہی پیسے کیلئے بینک اسٹاف کو ریغمال بنانا پڑا۔ لبنانیوں نے اپنے ہی پیسے کیلئے...

جینیوا میں ایشیا کی ممالک کا دورہ

جینیوا میں ایشیا کی ممالک کا دورہ۔ جینیوا میں ایشیا کی ممالک کا دورہ...

امریکی ایلیچی کا ہوگا خلیجی ممالک کا دورہ

امریکی ایلیچی کا ہوگا خلیجی ممالک کا دورہ۔ امریکی ایلیچی کا ہوگا خلیجی ممالک کا دورہ...

ارجنٹائن: پیاسدرا انقلاب سے تعلق کا شبہ 4 ایرانی گرفتار

ارجنٹائن: پیاسدرا انقلاب سے تعلق کا شبہ 4 ایرانی گرفتار۔ ارجنٹائن میں پیاسدرا انقلاب سے تعلق...

یوکرین کی فضا ایک دھوئی، کسی طیارے کو نقصان پہنچنے سے روس کی تیز روں کا مذاق اڑاتے ہوئے یوکرین نے جھکوتیا کو لاش کی لاپرواہی کا نتیجہ قرار دیا

یوکرین کی فضا ایک دھوئی، کسی طیارے کو نقصان پہنچنے سے روس کی تیز روں کا مذاق اڑاتے ہوئے یوکرین نے جھکوتیا کو لاش کی لاپرواہی کا نتیجہ قرار دیا...

کریسمس میں روس کے فوجی اڈے پر دھماکوں میں 9 روسی طیارے تباہ

کریسمس میں روس کے فوجی اڈے پر دھماکوں میں 9 روسی طیارے تباہ۔ روسی فوجی اڈے پر دھماکوں میں 9 روسی طیارے تباہ...